Контрольная работа 2
Задание 1. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя
a) [image: ]
[bookmark: _GoBack]б) [image: ]
в) [image: ]
Задание 2. Найти точки разрыва функции, если они существуют:
а) сделать чертеж функции;
б) сделать схематический чертеж около точки разрыва
[image: ]
Задание 3. Найти производные  данных функций
а)
 [image: ]
б) 
[image: ]
в) 
[image: ]
Задание 4. Исследование функции:
а) найти экстремумы функции;
б) методами дифференциального исчисления исследовать функцию и,
используя результаты исследования, построить её график.
1) [image: ]
2) [image: ]
image1.png
11 Kype: Matewamura ocens X

<

B Avanmnecian reomerpnn - X (R I NI REl  Tapauranvauelpabor X | R Opopunenne saxasavaper X | +

C A Hesaumueno | edusutd.u/moodie/pluginfile.php/149851/mod_resource/content/3/MatemaTnka %20%20KoxTp.%203a0aH %201%2C2.%20an5%20BK%2C%2043C.. 182 % O @ i

Maremaruka. Koutp. 3anau. 1,2. ans UK, USCTVNX3, UTM.pdf

sz T
102 1+2x+4x?  7x%-5x—18 limsin2.x ctg x
lim — lim 22— L]
X 3x 57 B T6—3x7 2
T3 | | 1+4x—x* 27 1317 ~Cos3x —cosx
T3 2xt i v ) % 3xsinx
104  2x2-9x—18 T —2x+1 i X SN
Im— s lim T 150 xTsinZx
105 | & —xi-—2x —ax?-5x-21 —ax?sinx
It I =3y 01— cosx
106 |  2+x2 -3¢ 5x?-2x-3 i COSE— C0S5%
ey Im— *% xsn2x
107 | 3x-4x+2 “3x%-8x-3 0537 —cosdx
}L"léxz+2x74 ;l('f; X2—x—6 #% xsin3x
1.08 25 —2x+1  xt-x—6 I (sin3x —sinx)
e oy I a3 b 2
109 | 8" —4x’+3 —ax? —5x-21 o B2~ e
lm— T I —3x—9 2% sinZx
110 | 4o —2x+11 14— 9x+x? i ST =i Z X
ST I 137 B sin6x
LI 8x+4x—5 X1 — xtgsx
A 3x 42 Ime—T lm osx — cosox
112 H"‘Z#'ZZ*SZE “msxz—Sx—ll “mlfcos4x

task_305916.docx ~ @ Marematuka. Kow...pdf A Mokasats sce | X





image2.png
Kypc: Marewarnca ocens X | B Ananwseckan reomerpns - X [RSIVETINNCOMPSUEINE . [apouru vaweipabor X | R Opopunenne saxasamaper X | +
<

X

e %« 0@ :

C A Hesawueno | edusutd.u/moodle/pluginfile.php/149851/mod_resource/content/3/Maremarvika.%20%20KoHTp.%203a4aH.%201%2C2.9:20877%201BK%2C%2013C..

Maremaruka. Koutp. 3anau. 1,2. ans UK, USCTVNX3, UTM.pdf

ecn

x+1, ecmmn ecl x<0,
2—x, ecmn L
g eem 0<x<,
ecin ; 4
N
ecm  x>—;
7

sinx, com  x<0,
y={ x eom 0<x<2
0, ecom x>

6+2x, com  x<-3,
y=1-y/9—-x2, ecm

3x+3, eem 0<x<1, X, eciu

lg(x), ecm x>

X2, ecom —2<x<1 —2%, eom

T, ecom  x=<-2,
v~
2—x, ecnmn x>1; y

log,x, ccu

x,  ecm
cosx, e x<0, . —x3, e x<0,
y={1-x eom 0<x<2 y={ x, eom 0<x<2,
x%, e x>2;

2—x. ecm x>

) task_305916.docx A @ Maremarika. Kow..pdf A

Moasamsace | X





image3.png
[ ENEVRCRNNRN « (oo roucipasors X | R Opopunenesamanaper X |+ x
<« C A Hesawyweno | edu.sutd.ru/moodle/pluginfile.php/149851/mod_resource/content/3/MatemaTyka.%20%20KoHTp.%203a83H.%201%2C2.9%20407%20MBK%2C%20M3C... 1© Y O O H

Maremaruka. Koutp. 3anau. 1,2. ans UK, USCTVNX3, UTM.pdf

y = arcsin 4x

T
y= (,1 —x +E)ew3

y=x/T+H)(T-x) y =aresinyI—3x
y=e*mVT-3x

2 FE—

xInx

sin® x

Y= 2+ 3cosx

y = x-arctgVx y
[z taz e x+VZ—1

2+ a? —aarcsin—
x

DEPTRCS) = 3waEr

VZ+1+5V0 + 1
X

3[(14x2 2, =arctg———
_ 51 xZ; x+Incosx | ¥ o i

y=x-10% y:m(,+ /_,lz+xz) y = xParctgVx + 2

arcsinx

¥ =sinx - e

1+

Moasamsace | X

) task_305916.docx A @ Maremaka. Kow...pdf





image4.png
1 Kype:Mareuarca ocens x| B Avammnsecran reowerpun - X [RSIRUSRYSMIOUISSMEINE . rapoumun waweii pasors X | R Ogopunenne saxasavapes X |+

< C A Hesaumueno | edusutd.u/moodie/pluginfile.php/149851/mod_resource/content/3/MatemaTnka %20%20KoxTp.%203a0aH %201%2C2.%20an5%20BK%2C%2043C.. 182 % O @ i

Maremaruka. Koutp. 3anau. 1,2. ans UK, USCTVNX3, UTM.pdf

Oxonuanue mabuys
3

243
FES
245

e+l
A -3xty

Moasamsace | X

task_305916.docx ~ © Matematika. Kom..pdf A





